派

成輸波罪

昨晨西甲聯賽,力求衛冕的巴塞羅那作客切爾達,半場已落後0:3, 力追下亦輸 3:4,門將達史特根更在一次解圍踢球省中對手反彈入網, 成巴塞輸波罪人。目前巴塞已跌出積分榜三甲,對於巴塞爆冷輸波,主 帥安歷基賽後主動攬責,並未有指責「派膠」的達史特根。

_客的巴塞,上半場11分鐘內連失3 邊後,碧基及尼馬先後破網,追至2:3,但 門將達史特根卻在一次解圍時踢球省中對 手反彈入網,令切爾達領先至4:2。碧基完 場前三分鐘梅開二度,但巴塞最終都要輸 波。賽後,輸波的巴塞只有13分,跌出三 甲,暫列積分榜第4位。

在巴塞今仗負於切爾達的比賽中,巴塞 在上半場就被對手攻入3球,對此安歷基 賽後感到非常不滿:「我們沒有贏下任何 一個一對一對決,沒有創造出任何進攻空 間,沒有做好防守站位,更沒有控制住比 賽。上半場的比賽我們的表現簡直就是災 難。下半場比賽我們的狀態有所恢復,球 隊在進攻端踢得更有效率了,但是球隊的 第四個失球之後,讓我們失去了翻盤的希 望。」

對於在比賽中出現重大失誤的達史特 根,安歷基評價道:「巴塞的門將需 要有承擔風險的能力,我不會去評價 個人的失誤。門將對我們的戰術體系 很重要,他是我們發起進攻的第 環。現在肯定很多人都回去批評達史 特根,認為他不該冒險,但是馬後炮 誰不會呢?」

達史特根:我不會改變

安歷基在賽後也主動承擔了失利的責 任:「我是這場失利的主要責任人。贏輸 一起承擔,每次輸球,我都是首要責任 人,我是第一個應該去反省去提高的人。 今仗是我作出輪換的決定,我會承擔這些 責任。」對於巴塞接下來的調整,安歷基 充滿信心:「現在巴塞更衣室充滿了希望 重回榜首的慾望,現在我們要好好努力, 重新振作起來。」

至於「輸波罪人」達史特根賽後表示, 「全世界都看到了,今仗輸波是我的責 任,我就是這麼覺得的。我們本來可以贏 波,但是最終搞成這樣是我的原因。」面 對這場失利,達史特根也展現出了自己堅 強的個性,「這是我的錯,如果我

> 沒有決定這樣處理,我們可 能已經贏了比賽; 不過這 些失誤只會發生一次, 我不會改變我的踢 ■香港文匯報記者 梁啓剛

> > ■碧基(左)今仗入兩球,

巴塞仍要輸波。 美聯社

名次

球隊



皇馬又和波失榜首 施丹否認正處危機

出擊與伊巴踢成1:1,各項賽事錄得 4連和,積分榜首之位亦被同市死敵 馬體會搶走;皇馬近來陷入低潮, 主帥施丹在賽後否認「白衣軍團」 正處於危機之中,但他也肯定球隊 「出了些問題」。

皇馬今仗於6分鐘被法蘭列 高頂入落後。戰至18分鐘, 追成1:1。下半場皇馬繼續強 攻,可惜未能攻入赢波一球,最終與 對手踢成1:1完場。

14 16

西甲積分榜前五位

客隊在開場僅6分鐘便攻入一球 過早失球令施丹感到不滿,他指 出球隊上半場「比賽強度不 夠」,直到下半場才有所起

球差 積分

15 14

13

「並沒有陷入危機」,不過他承認: 「在各項賽事錄得4連和肯定意味着 出了問題,我必須尋找解決方案。」

C朗急回祖家 為其酒店揭幕

皇馬和波,但毫不影響 C 朗心 情,賽後這位球星匆匆回祖家葡萄 牙,為自己名下的酒店舉行開幕 加里夫巴利接應C朗傳中頂入 禮;而在離開西班牙前,C朗與正 在西班牙進行季前熱身之旅的NBA

■加里夫巴利(右)頭槌

巴塞主帥安歷基。 法新社

英超昨日舉行,阿仙奴隊憑藉哥斯尼最 後時刻的爭議入球,作客以1:0絕殺般尼, 為主帥雲加執教20周年獻禮。

阿仙奴與般尼的比賽中適逢阿仙奴主帥 雲加執教球隊 20 周年,阿仙奴也用一場勝 利向這位老帥致意。不過比賽的僵局直到 第93分鐘才被打破,阿仙奴開出角球之後 禾確特未能頂正,張伯倫的墊射省中在哥 斯尼身上反彈入網,慢鏡頭顯示這一球似 乎省中後者的胳膊上,但球證判入球有 效,阿仙奴以1:0絕殺取勝。

哥斯尼賽後表示自己也不能確定是否手



球:「我也不知是否手球。當時我一心希 望用右腳把球撞入,但不確定最後是否用 了手去觸球。球證已經判入球有效,大家 應該尊重這個決定。」雲加賽後説,「也 氣。」今仗過後,阿仙奴在聯賽當中已經 取得5連勝,16分的積分距離榜首的曼城只 有兩分之差,目前排第三。

哥迪奧拿首場失利

至於曼城在日前作客以0:2不敵熱刺,哥 迪奧拿遭遇到來英超後的首場失利;賽後這 位曼城主帥表示,自己輸得不冤:「他們更 出色,而我們沒有處在正確的位置。」曼城 今仗僅9分鐘已「送大禮」,熱刺左閘丹尼 路斯傳中,曼城後衞高拉洛夫擺烏龍。戰至 37分鐘,孫興民直線妙傳予迪利阿里射入, 為熱刺射成2:0。最終熱刺力保清白身以2:0 勝出,目前以一分落後曼城,排積分榜次 ■香港文匯報記者 梁啓剛





蘭 軍名單 拉 舒 福

英格蘭國家隊臨時主帥修 夫基昨日公佈了最新一期大 軍名單,曼聯兩位小將拉舒 福特和連格都在名單中。艾 拿戴斯不久前剛剛下課,英 足總還沒有確定新任主帥的 人選,修夫基將率領英格蘭 出戰即將到來的兩場國際比 賽,分別是10月8日對陣馬 耳他以及10月11日對陣斯 洛文尼亞,兩場都是世界盃 外圍賽的比賽

最近幾場比賽一直在曼聯 擔任後備的朗尼也進入了名 單之列,而這也不是連格第 一次進入名單,早在2015年 11月,由於卡域克和華迪的 受傷,連格就得到了英格蘭 隊的徵召。修夫基還徵召了 現効力於史篤城的32歲右後 <u>衛格連莊遜</u>,他曾効力過車 路士和利物浦,上一次代表 英格蘭出戰還是在2014年世 界盃小組賽和烏拉圭的比 賽,當時他正選並助攻朗尼



兩年一度的萊德盃隊際高球賽,美國隊 昨日在最後一日的單人賽中,12場對碰中 獲7勝1和,最終以總分17:11擊敗歐洲隊,重奪失落了3屆的冠 軍獎盃。 法新社

咸美頓壞引擎疑陰謀論 平治車隊抨擊愚蠢荒謬

咸美頓日前在F1馬來西亞站上壞 引擎退賽,與羅斯保的車手積分榜 差距達到了23分,賽後咸美頓表示 因,你也沒有理由說是我們故意搞 有人不希望自己拿到總冠軍,而媒 破壞。」 體也將咸美頓的言論解讀為陰謀 論;對於這樣解讀,平治車隊的主 席勞達昨日接受採訪時表示不滿,

抨擊這是愚蠢和荒謬的想法。 勞達首先否認平治車隊會通過一 些手段來決定總冠軍歸屬,並且堅 持認為咸美頓並沒有責怪車隊的意 思,「我與咸美頓相識很久,他不 會怪車隊,要知道,我們全力以赴 為他提供賽車,引擎也是最棒的。

而引擎是新引擎,我們現在不知道 為何壞了,可既然我們都不知道原

咸美頓澄清言論

咸美頓「有人不希望讓我拿冠 軍」一語即出惹起熱議。壓力之 下,咸美頓昨日再次接受採訪澄清 自己的言論,他表示自己百分之百 信任車隊,對車隊帶給他兩個世界 冠軍感到感恩,之前言論中的「有 人」,咸美頓澄清他所指的是「上 天」。 ■記者 梁啓剛

法新社



■咸美頓壞引擎退賽

巴洛迪利絕殺後被罰下

法甲聯賽昨日舉行,雖然入球之後不久就 被罰下,但巴洛迪利的關鍵入球,依然幫助

尼斯主場以2:1戰 勝羅連安特,目 前以8場比賽6勝 2和的成績繼續保 持不敗勢頭排積 分榜頭名。



阿士東維拉炒迪馬堤奧

英冠球隊阿士東維拉昨日 宣佈主帥迪馬堤奧正式下 課; 迪馬堤奧率領的阿士東 維拉在過去11場英冠比賽中 只赢下了其中1場比賽,積 分榜上排在第19位,這已是 維拉在一年之內的第五次更 換主帥。

史雲斯解僱古杜連

英超史雲斯昨日宣佈,球 隊主帥古杜連被解僱,並改 由前美國國家隊教練巴特利 接手;巴特利亦成為首位在 英超執教的美國領隊。史雲 斯在開季七場聯賽僅得1 勝,暫時得4分排在第17 位。

桑治中風目前情況危殆

■記者 梁啟剛

攻入一球。

前英超利物浦及韋斯咸後 衛桑治昨日中風送院,據報 道桑治目前情况危殆;桑治 中風消息傳出後,不少足球 圈人士都為他送上祝福,當 中包括其同胞伊度奧及前隊 友科拿等。

■記者 梁啓剛